

Отделом криминалистики для следователей Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России проведено занятие на тему о расследовании уголовных дел, связанных с самоубийствами



22 сентября 2016 года в Западно-Сибирском СУТ СК России состоялось занятие на тему: «Подготовка материалов для назначения посмертных психолого-психиатрических судебных экспертиз по уголовным делам, связанным с самоубийствами». Для обучения следователей приглашен судебный эксперт ГБУЗ Новосибирской области «Новосибирская областная психиатрическая больница № 6 специализированного типа» Галитарова Ю.Г., которая в своем выступлении подробно рассказала о том, в чем состоит особенность проведения посмертной психолого-психиатрической экспертизы, а также о том, какие материалы, собранные следователем, позволяют специалистам ответить на поставленные вопросы.

22 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875170/item/1070431>